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n Широкомасштабний благодійний захід з

ініціативи представників ЗНУ пройшов у

виші, щоб зібрати кошти сім’ям Катерини

Маслій, студентки факультету соціології та

управління, та Максима Каманова, студента

факультету соціальної педагогіки та психоло-

гії, яким потрібне дороге лікування. Орга-

нізатори обрали формат караоке-ярмарку.

Молодь взяла участь не тільки у пісенному

змаганні, але й приготувала чимало смако-

ликів для гостей. Крім того, тут можна було

придбати монографії, написані викладача-

ми, та художню літературу. Загальна сума,

яку зібрали організатори благодійного захо-

ду, становила 1 276 грн.

n До ЗНУ завітали представниками Спілки

українських підприємців. У зустрічі взяли

участь проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, президент Спілки В’ячеслав Кли-

мов, члени ради директорів Наталія Єре-

мєєва й Костянтин Магалецький, виконав-

чий директор Спілки Катерина Глазкова та

інші. Гості закликали молодь спробувати реа-

лізувати себе в бізнесі, мислити без шабло-

нів, вивчати іноземні мови, читати книжки,

відвідувати цікаві лекції, семінари, конферен-

ції, постійно розвиватись та самовдоскона-

люватись, використовувати всі можливості,

візуалізувати свої креативні ідеї, цілі та мрії. 

n На філологічному факультеті пройшов

вечір пам’яті запорізького поета Олексан-

дра Абліцова. Завдяки організаторам заходу,

зокрема завідувачу кафедри українознав-

ства Ользі Стадніченко, вшанувати пам'ять

митця до читального залу наукової бібліотеки

завітали представники творчих кіл Запоріж-

жя. Від імені родини організаторам заходу

подякував Володимир Абліцов. Він поділився

з присутніми подробицями біографії молод-

шого брата та зауважив, що їх родині особ-

ливо пощастило: у ній народилося два пись-

менники. Найстарший брат Олег Орач, поет,

друг Василя Стуса і його біограф, та сам

Олександр Абліцов. 

n У ЗНУ пройшов перший модуль Інтенсив-

ного тренінгового інституту з методології

медіадосліджень. Тридцять науковців із різ-

них галузей: журналістикознавства, реклами

та зв'язків із громадськістю, соціальних

комунікацій, історії, політології, соціології,

об'єдналися задля опанування міжнародних

стандартів дослідження медіа. Організа-

торами інституту виступили: факультет журна-

лістики й факультет соціології та управління.

Ідея проекту належить доценту кафедри жур-

налістики Катерині Сіріньок-Долгарьовій. 

n Нещодавно студентський спортивно-оздо-

ровчий табір “Славутич” відвідали представ-

ники адміністративно-господарської частини

ЗНУ: головний інженер Валентин Моцак, на-

чальник експлуатаційно-технічного відділу

Анатолій Ілюхін, старший виконроб ремонт-

но-будівельної групи Віктор Харнов, а також

співробітники рембудгрупи. Вони визначили

обсяг необхідних робіт перед відкриттям

літнього сезону відпочинку. 

n У спортивно-оздоровчому комплексі вишу

відбулися змагання з волейболу серед жіно-

чих студентських команд у рамках традицій-

ної Студентської спартакіади. Вісім факуль-

тетських команд вели запеклу боротьбу.

Переможцями в цьому виді змагань стали

команди факультетів: математичного (1 міс-

це), іноземної філології (2 місце) та ФСУ

(3 місце).

НОВИНИМолодь удосконалювала знання з мови під час Марафону франкофонії 
У Запорізькому національному університеті відбувся всеукраїнський

Марафон франкофонії, у якому взяли участь дев’ять вітчизняних вишів та

франкомовні представники Запоріжжя, Києва, Чернівців, Бахмута, Дніпра,

Львова, Одеси, Рівного, Харкова. До заходу долучилися студенти, старшо-

класники та всі, хто вивчає французьку мову. Захід був ініційований

Посольством Франції в Україні та приурочений до Всесвітнього тижня фран-

кофонії.

Базою для проведення Марафону став Запорізький національний універ-

ситет як потужний осередок франкофонії. Виш зібрав студентів факультету

іноземної філології спеціальності “Французька мова і література (переклад)”

й тих, котрі вивчають французьку мову як другу іноземну, викладачів факуль-

тету, зокрема кафедри романської філології і перекладу, старшокласників

Запорізької гімназії № 50, а також представників запорізького відділення

“Alliance française”. 

Координаторами Марафону франко-

фонії стали декан факультету іноземної

філології, доцент Галина Морошкіна, за-

відувач кафедри романської філології і

перекладу, доцент Ірина Шаргай і ди-

ректор “Alliance Française de Zaporojie”

Людмила Богдановська. Гостям переда-

ли вітання від генерального секретаря

Міжнародної асоціації франкофонії (Париж) Мікаеля Жана. До речі, активну

участь в організації та проведенні заходів Дня франкофонії у Запорізькому

національному університеті взяв викладач із Франції Жан-Люк Іссле.

Учасникам вдалося створити франкомовне середовище для більш ефек-

тивного вивчення французької, а також для обговорення таких актуальних

тем міжнародного масштабу, як екологія і формування образу зразкового

громадянина. Приємним доповненням тематичної атмосфери став

відеозв’язок із представниками Посольства Франції в Україні. Гості побачи-

ли результати діяльності представників франкомовних груп із інших міст.

Вони також взяли активну участь у Марафоні: для цього була спеціально ство-

рена сторінка, де користувачі мереж виклали фотографії, відеороботи.

Крім того, для студентів та

учнів шкіл влаштували інтерак-

тивні ігри. Вони відповідали на

запитання організаторів, ство-

рювали власні відеоролики та

відеосюжети на певну тему

тощо. Цікавим завданням від

представників “Alliance Fran-

çaise”, став продаж непотрібних речей – objet dérisoire (коробка з-під печива,

корок із пляшки, прикраса для волосся). І все це студенти та школярі мали

прорекламувати французькою мовою. Завдяки настільним франкофонним

іграм, учасники розкрили тему охорони навколишнього середовища (необхід-

ність сортування відходів). До речі, представники Запорізького національно-

го університету у спільній з іншими вишами відеогрі на екологічну тему

“Kahoot” посіли друге місце.

Під час заходу також оголосили результати конкурсу відеосюжетів, який

проводила Міжнародна асоціація франкофонії та Асоціація викладачів фран-

цузької мови України. Його переможцем став учень Запорізького ліцею

“Логос” Едуард Бойцев, якого Посольство Франції в Україні відзначило путів-

кою до Франції. А ось студентка Запорізького національного університету

Дар’я Іванченко, коментуючи свою участь у заході, зауважила: “Нечасто

трапляється нагода взяти участь у таких марафонах, поспілкуватися з одно-

думцями, у тому числі представниками Франції. Мені подобається фран-

цузька, яку я особисто вважаю однією із найкрасивіших мов світу.

Захоплююсь, зокрема французькою культурою, адже французи вирізняють-

ся життєлюбністю, вміють цінувати життя і світ довкола”.

Олена Хлистун

n Декан юридичного факультету Тетяна

Коломоєць стала членом-кореспондентом Націо-

нальної академії правових наук по відділенню

державно-правових наук і міжнародного права.

Тетяна Олександрівна пер-

шою в Запорізькій області

здобула це почесне звання.

Її відзначили завдяки мас-

штабній консультаційній ро-

боті з підтримки реформу-

вання вітчизняного право-

вого поля; за написання

підручників, котрі мають

гриф МОН України і за якими навчаються правни-

ки у провідних вітчизняних вишах; створення та

невпинний розвиток власної наукової школи

тощо.

n Відома вчена, публіцист, дослідниця, громадсь-

кий діяч, завідувач кафедри українознавства філо-

логічного факультету Ольга Стадніченко стала чле-

ном Національної спілки письменників України.

Ольга Олександрівна вивчає творчість видатних

земляків. Зокрема, у 1999 році захистила дисер-

тацію на тему “Творчість Петра

Ребра в контексті розвитку

української літератури 50 – 90-х

рр. ХХ ст.”. Крім того, вона до-

клала чимало зусиль для запо-

чаткування й проведення на

базі ЗНУ Всеукраїнського кон-

курсу молодої української поезії та української

авторської пісні імені Марини Брацило “Хортицькі

дзвони”, який у цьому році проходив уже втретє.

Також при її невтомній підтримці в ЗНУ діє Поетич-

на школа ім. Марини Брацило. 

n П’ять сту-

дентів юри-

дичного фа-

культету та

факультет у

журналісти-

ки стали пе-

реможцями

обласного конкурсу “Патріотизм упродовж життя”.

Нагороди вручили Софії Буркальовій, Олегу

Пелипенку, Валерії Єфіменко, Аліні Гінатуліній і

Таїсії Зозуль. Крім того, Почесною грамотою від-

значили декана юридичного факультету Тетяну

Коломоєць та інших його представників за актив-

ну участь в організації заходу.

n В ЕПК відбулося урочисте нагородження учас-

ників VII Міжнародної природознавчої гри “Ге-

ліантус-2016”. Участь у цьому інтелектуальному

змаганні взяли 30 студентів коледжу. Так, Диплом

І ступеня отримала студентка

Катерина Россолова. Дип-

ломами ІІ ступеня нагороди-

ли Софію Лебедєнко та Олек-

сія Різакова. Дипломами пе-

реможців на шкільному рівні

відзначили першокурсників:

Ксенію Ігнатенко, Руслану

Луценко, Тимура Просяно-

го, Світлану Саламаху, Максима Басовського,

Сабріну Бойко, Захара Магдича й Андрія Бой-

ка. Крім того, чимало учасників із різних науко-

вих напрямків отримали Почесні грамоти та сер-

тифікати.

n Студенти економічного факультету стали пере-

можцями спартакіади, присвяченої Дню українсь-

кого добровольця, який цього року вперше офіцій-

но відзначають в Україні. Захід пройшов у

Запорізькій суспільно-гуманітарній гімназії № 27.

До його проведення долучилися: декан Алла

Череп, голова обласного об’єднання громадян

“Союз ветеранів прикордонних військ” Сергій

Витвицький та інші. Економічний факультет пред-

ставляли: Євген Науменко, Вадим Сенін, Андрій

Кайль, Іліяс Ель Алж, Пилип Стрельніков і Тимур

Прокопенко. Також студенти і гімназисти мали

можливість поспілкуватися з прикордонниками-

ветеранами.

n Під час церемонії нагородження переможців

Чемпіонату України з важкої атлетики відзначили

викладача кафедри теорії та методики фізичної

культури і спорту факультету фізичного виховання,

майстра спорту України з важкої атлетики

Анатолія Орлова. Йому вручили Почесну грамоту

Запорізького обласного відділення Національного

олімпійського комітету Ук-

раїни як “Кращому трене-

ру”. Крім того, грамотою

“Кращий спортсмен” від-

значили його вихованку –

студентку ЗНУ, бронзову

призерку Чемпіонату світу

з важкої атлетики серед

юніорів Ганну Панову. Та-

кож участь у церемонії

нагородження взяли представники ЗНУ: прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук, прези-

дент Всеукраїнської федерації “Спас”, старший

викладач кафедри теорії та методики фізичного

виховання і спорту Олександр Притула.

n Другокурсник економічного факультету Максим

Пасько посів перше та два других місця під час

Чемпіонату України з ушу (таолу) серед дорослих,

а також ХІІІ все-

української Літ-

ньої Універсі-

ади (м. Брова-

ри). На заходах

Максим пред-

ставляв саме

запорізьку шко-

лу ушу. Варто відзначити, що особливо його до-

сягнення відзначили під час проведення зма-

гань у техніках “південна палиця” і “південний

кулак”.
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n У ЗНУ пройшла підсумкова науково-

практична конференція ІІ туру Всеук-

раїнського конкурсу студентських науко-

вих робіт за галуззю “Математичні

методи, моделі в економіці”. Для участі

в захисті робіт відібрали дослідження

20 претендентів, які представляли різні

виші України. Конкурсантів привітали:

начальник відділу факторів формування

бюджету та економіки соціальної галузі

управління аналізу та прогнозування

регіонального розвитку департаменту

економічного розвитку і торгівлі облас-

ної державної адміністрації Ілона Нес-

теренко, директор Департаменту фінан-

сової та бюджетної політики міськради

Вікторія Логвиненко, проректор з науко-

вої роботи Геннадій Васильчук, декан

Алла Череп, завідувач кафедри еконо-

мічної кібернетики Наталія Максишко,

головний фахівець з інформаційних тех-

нологій ПАТ “Запоріжсталь” Олег Жи-

ляков, директор ІТ-фірми 1С: Франчайзі

ТОВ “Проком” Сергій Бутенко та інші.

За результатами конкурсу-захисту учас-

никам і переможцям були вручені

19 дипломів 1-3 ступеня (чотири за

1 місце, п’ять – за 2 місце, десять – за

3 місце) та 28 грамот у різних номіна-

ціях. Зокрема, у числі переможців був і

студент 4 курсу економічного факульте-

ту Владислав Чирва, який посів 1 місце

з темою “Аналіз активності користува-

чів мобільних додатків”. Загалом мо-

лодь цікавили аспекти впливу брекзі-

ту на ринок, методика оцінки частки

економічно активного населення Ук-

раїни, дослідження впливу економіч-

ного розвитку країни на рівень терориз-

му, моделювання ключових аспектів

функціонування фінансових пірамід

тощо.

n Уже втретє на базі філологічного

факультету пройшла підсумкова науко-

во-практична конференція Всеукраїн-

ського конкурсу студентських робіт за

галуззю “Слов’янські мови і літератури

(у тому числі російська мова і літерату-

ра)”. Цього разу на розгляд висококва-

ліфікованого журі надійшли проекти

молодих науковців із провідних вишів із

усіх куточків України. До речі, дехто з

учасників конференції вже не вперше

завітав до стін вишу, що свідчить про

популярність конкурсу серед молодих

науковців. Їх зацікавили такі аспекти

досліджень, як топос таємниці твору,

тема заробітчанства в літературі, пошук

жіночого щастя повісті, концепт “ввічли-

вість” в мовній картині світу чи семан-

тизація поняття “сепаратизм” у словни-

ках та публіцистиці.

Під час урочистого відкриття конфе-

ренції проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук та декан філологіч-

ного факультету Тамара Хом’як привіта-

ли присутніх на заході. Вони зазначили,

що всі учасники конференції продемон-

стрували високий рівень знань та

справжній науковий підхід до опрацю-

вання обраних для дослідження тем.

За результатами презентацій науко-

вих робіт, переможцями конференції

від ЗНУ стали студенти філологічного фа-

культету: Матвій Кащенко (диплом ІІ сту-

пеня), Катерина Щербак (дипломом ІІІ

ступеня). Крім того, Катерина Голуб’ят-

ник та Ірина Ланіна отримали заохочу-

вальні грамоти за участь у заході.

n На факультеті менеджменту відбула-

ся Міжрегіональна науково-практична

конференція студентів та молодих уче-

них “Сучасні тенденції розвитку мене-

джменту”. Цього року її учасниками

стали близько 150 осіб. Із привітальни-

ми словами до гостей заходу звернули-

ся проректор з науково-педагогічної

роботи Володимир Волков і завідувач

кафедри бізнес-адміністрування і мене-

джменту зовнішньоекономічної діяль-

ності Дамір Бікулов. Володимир Волков

від імені ректорату та особисто ректора

Миколи Фролова привітав усіх присут-

ніх та побажав їм плідної роботи. Також

він подякував усім викладачам факуль-

тету за їхню невтомну працю. Окремо

проректор відзначив учасників факуль-

тетського Наукового товариства студен-

тів, аспірантів, докторантів і молодих

вчених під керівництвом його голови

Марини Тринц за допомогу в проведен-

ні наукового заходу.

Доповіді вчених викликали неабияку

цікавість. Скажімо, Лідія Горошкова

розповіла про управління якістю житло-

во-комунальних послуг. Ольга Легкоди-

мова презентувала спосіб реалізації

бізнес-процесів на прикладі фабрики

свіжої кави “ISLA”. Відтак, усі учасники

заходу відзначили його корисність та

інформаційну насиченість. 

Нещодавно на філологічному факультеті відсвяткували юві-

лей кандидата філологічних наук, доцента кафедри українсь-

кої літератури Любові Костецької. Колеги говорять, що це –

людина неформального мислення, яка не боїться новизни,

цінує новизну, прагне до новизни в житті й професії.

Готовність до постійного пошуку вкупі з

досвідом, намагання йти в ногу з часом і

дає бажані результати: Любов Олександ-

рівна шанована не тільки колегами, а й

молодшим поколінням філологів – студен-

тами та аспірантами. У її активі як науко-

вого керівника – три захищені кандидатсь-

кі дисертації, студентські перемоги в кон-

курсах всеукраїнського рівня, новаторські

й сміливі дослідження її підопічних із Малої академії наук. Та

секрет успішної роботи з учнями полягає у вмінні ювілярки

бачити їх не тільки в майбутньому, якими вони повинні стати,

а й розуміти їх сьогоднішніх, таких, якими вони є. У здатності

не тільки вчити, але і вчитися у своїх учнів.

Нести по життю відчуття значимості миті, тієї миті, про яку

писав співець почуттів і весни Олександр Олесь, – здатність,

яка характеризує Любов Олександрівну як особистість. “Лови

летючу мить життя”, – здається, саме в цих словах секрет її

гармонії з собою і навколишнім світом. 

Коло наукових інтересів самої викладачки окреслюється,

передусім, одним із найскладніших і найцікавіших періодів

вітчизняного письменства – кінець ХІХ – початок ХХ ст., що

був позначений протистоянням традиційного та модерного, а

також сучасною масовою літературою, українською літера-

турною критикою, компаративістикою тощо. А початком нау-

кового сходження колишньої випускниці ЗНУ стала виконана

під керівництвом професора Віталія Шевченка кандидатська

дисертація “Творчість Трохима Зіньківського в контексті літе-

ратурного процесу 80-х – початку 90-х років ХХ ст.” (1998).

Цілісний синтетичний аналіз художніх, публіцистичних, літера-

турознавчих праць нашого земляка, на той момент неспра-

ведливо забутого, і сформував дослідницьку прискіпливість,

увагу до деталі, сміливість братися за нову, нерозроблену

проблематику. 

Вагомим надбанням ювілярки є постійний зв’язок із педа-

гогічною практикою, щире прагнення і вміння поєднувати

теоретичні напрацювання із запитами вишу, що є найкра-

щим свідченням актуальності її роботи.

Із нагоди ювілею, високошановна Любове Олександрівно,

прийміть щирі й сердечні вітання! Бажаємо родинного затиш-

ку, щоденної успішної реалізації Вашого наукового та педаго-

гічного таланту, наполегливості у подоланні перешкод і досяг-

ненні поставленої мети! Зичимо Вам безмежної енергії та

наснаги у Ваших добрих справах, нових починаннях і звер-

шеннях на ниві філології! І надалі залишайтеся такою ж

невтомною, завзятою і неспокійною душею, щедрою на

добро! Ваш березень нехай стоїть на цьому березі!

“Найвища мудрість – просто жити …”
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Пробні тренінги із ЗНО
неабияк зацікавили абітурієнтів 

У ЗНУ триває проведення безкоштовних пробних тренінгів із зовнішнього

незалежного оцінювання. Так, участь у тренінгах з української мови та літера-

тури взяли понад 1190 абітурієнтів. З англійської мови тестування складали

542 особи, з німецької – 23, із французької – 8 та з російської – 15. У їхній

організації та проведенні взяли участь проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, начальник відділу доуніверситетської підго-

товки, профорієнтації та працевлаштування Юлія Паскевська, викладачі, спів-

робітники і студенти університету. 

У рамках профорієнтаційної діяльності наш виш уже кілька років поспіль, із

початку проведення ЗНО як форми контролю за якістю знань вступників, орга-

нізовує на своїй базі безкоштовні пробні тренінги, аби допомогти майбутнім

абітурієнтам найкращим чином підготуватися до основних випробувань. При

цьому вони не лише можуть реально оцінити рівень своєї підготовки, визначи-

ти, які теми потребують глибшого опрацювання, але й ознайомитися з усіма

технічними особливостями процесу. Крім того, співробітники факультету соці-

альної педагогіки та психології під час пробних тестувань здійснюють комплекс-

ний психологічний супровід усіх учасників тренінгів. Фахівці проводять анкету-

вання, надають консультації та здійснюють психологічну підготовку.

До речі, бал, отриманий під

час складання цього ЗНО, є

водночас і балом державної

підсумкової атестації з укра-

їнської мови та має вплив на

оцінку в атестаті. Саме тому

під час профорієнтаційно-

консультативних зустрічей із

абітурієнтами міста й усіх

обласних центрів, зі старшо-

класниками, їхніми батьками, вчителями та представниками найбільших під-

приємств Запоріжжя, які тривали упродовж всього навчального року, пред-

ставники ЗНУ обов’язково наголошували на важливості цього пробного тесту-

вання. 

Самі абітурієнти відзначили ефективність і корисність такого методу підготов-

ки до складання ЗНО. Так, одинадцятикласниця Запорізької загальноосвітньої

школи № 47 Влада Роєва зазначила, що вперше почула про тестування від

шкільних вчителів. Анастасія Білецька із Запорізького колегіуму “Елінт” наголо-

сила, що згадки про пробне ЗНО часто зустрічалися їй у соцмережах. Анастасія

вмовила й інших учениць “Елінта”, зокрема Марію Дев’яткіну та Владиславу

Вічеву, разом завітати до ЗНУ та пройти пробне тестування. Ганна Жолобова із

Запорізького навчально-виховного комплексу “Вибір” вступатиме до вишу

лише через рік. Однак, вона вже зараз обрала для навчання ФІФ. Одинадцяти-

класник цього ж ліцею Іван Андрущенко також уже визначився з майбутньою

професією: він хоче стати практичним психологом. Старшокласник Гуляйпіль-

ської загальноосвітньої школи № 4 Володимир Павленко зазначив, що восени

побував на Дні абітурієнта в Запорізькому національному університеті, де й

дізнався про ці тренінги та вирішив обов’язково взяти в них участь. А от Анна

Фоменко із Запорізького навчально-виховного комплексу № 63 почула про

умови участі у пробному ЗНО від учительки, яка побувала в університеті на нау-

ково-методичному семінарі й отримала всю необхідну профорієнтаційну інфор-

мацію від співробітників ЗНУ.

Таміла Тарасенко

ЮВІЛЕЙ

n 27 березня – старшого викладача кафедри цивільного права, заступника
декана з виховної роботи юридичного факультету Кирила Олександровича
Алімова;
n 29 березня – в. о. завідувача кафедри філософії, професора Людмилу
Дмитрівну Кривегу;
n 30 березня – завідувача навчальної лабораторії нормотворчої діяльності та
правозастосування Марину Григорівну Шиванову;
n 31 березня – завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну Чиньонову;
n 2 квітня – завідувача кафедри психології, доцента Наталію Олександрівну
Губу;

n 27 березня – прибиральницю гуртожитку № 3 Тетяну Олексіївну
Толстенкову;
n 28 березня – декана Криворізького факультету ЗНУ Катерину Леонідівну
Потопу;
n 2 квітня – завідувача кафедри загальної та прикладної екології та зоології,
професора Олександра Федоровича Рильського.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp


